

国家防汛抗旱总指挥部20日通报,受近日强降雨影响,长江上游嘉陵江支流渠江发生超过历史记录的特大洪水,长江上游干流出现1987年以来最大洪峰流量,三峡出现建库以来最大入库洪水;汉江上游发生超保证水位洪水,丹江口水库出现今年最大入库洪水,淮河上游发生超警洪水,太湖继续维持高水位。

记者20日从长江防总了解到,目前湖北、安徽、湖南等沿江省份投入抗洪抢险的总人数已达63万人。

入库流量每秒7万立方米,出库时减到4.1万

嘉陵江支流渠江罗渡水文站20日零时洪峰水位227.53米,超过保证水位5.53米,为1953年有实测资料以来最大洪水;嘉陵江干流北碚水文站20日2时15分洪峰水位198.32米,超过警戒水位3.82米。

长江上游干流寸滩水文站19日21时洪峰水位185.06米,超保证水位1.56米,最大流量每秒64900立方米,为1987年以来最大洪峰流量;三峡水库20日8时库水位涨至149.81米,超汛限水位4.81米,入库流量每秒70000立方米,已接近洪峰,为建库以来最大洪水,相应出库流量每秒41400立方米,削峰洪峰达每秒28600立方米。

“三峡工程经受住了特大洪水洗礼,目前安全无恙,运行正常。”昨天,在三峡大坝安全检测中心,工程师们为滚滚洪流顺利过坝欢欣不已。

据介绍,这是三峡工程自2009年基本建成后经受的首次特大洪水考验,洪水规模刷新了1998年所创下的峰值记录。

新华社发

三峡首次“大考”过关

长江上游干流出现1987年以来最大洪峰流量



中国肿瘤“511”康复救助工程

救助通告

中国抗癌协会三年的调查显示,肿瘤的治疗主要存在两个方面的问题,一是治疗不规范,大量的过度治疗,使很多患者病情雪上加霜;二是用药混乱,这不仅极大地增加了患者的经济负担,更重要的是延误了病情。

为更好的解决这两个问题,由国家中医药管理局立项,中国中医药科技开发交流中心主办的“中国肿瘤‘511’康复救助工程”在北京启动。该工程汇集了近百名权威肿瘤专家,通过“规范治疗、正确用药、帮扶救助”,让肿瘤患者平安度过五年生存期。经过对900余种抗肿瘤药物精心筛选,“正克菌药”成为国家指定肿瘤康复救助用药。

正克菌药是我国首个获得欧盟和韩国专利的抗肿瘤新药。其能依靠益生菌对肿瘤细胞的识别、黏附作用,运载高效活性抗癌物质“菌素肽”破坏肿瘤细胞蛋白酶,多靶点抑杀肿瘤细胞。同时,益生菌和中药活性成份双重修复人体内环境,调节免疫,改善症状,从而实现无痛苦消瘤。

郑州第14批救助50名患者,提供10万元正克菌药。经审核后,患者可享全免或减免救助,并可得到知名肿瘤专家的联合会诊。

中国肿瘤“511”康复救助工程
郑州咨询电话:0371-65935601

大连输油管道爆炸事故受污染海域约430平方公里 消防战士张良清理浮艇泵时被巨浪吞没

16日傍晚发生的大连新港输油管道爆炸事故,经过3天的紧急扑救,灭火工作已进入尾声。然而事故引发的次生环境灾害,处置难度仍然较大。

据中国海监船19日13时30分的监视结果显示,受污染海域约430平方公里,其中重度污染海域约为12平方公里,一般污染海域约为52平方公里。

海洋监测专家表示,漂油对海域的影响不容乐观,清污工作仍在紧张进行。目前,辽宁省海事部门设置围油栏8000米,组织清污船舶34条,有550名工作人员在清污一线工作。

除专业清污队伍外,当地还组织了800多条渔船加入清污工作。缺少消油剂和吸油毡,就使用草帘子吸附,甚至用上了瓢舀等手工方式。

昨日8时30分,消防战士张良和韩晓雄在海面风力8到9级的情况下,用安全绳固定渔船钢索,进入海里清理浮艇泵,不幸被巨浪吞没。经全力搜救,韩晓雄被成功救出。

而张良不幸牺牲,年仅25岁。遗体于当日14时25分被找到。

据新华社电

紫金矿业发致歉信,环保局俩官员涉嫌渎职被拘

7月19日,紫金矿业被中国证监会立案调查。当晚,紫金矿业发公告称,18日召开的公司董事会临时会议通过了关于加强环境安全工作的特别决议和董事会致歉信。

致歉信表示:7月3日下午,本公司所属的福建省上杭县紫金山铜矿湿法厂待处理污水池发生渗漏,引发重大突发环境事件。本公司对事故发生及信息披露处置不当,造成矿山下游库区网箱鱼养殖户重大损失和不良社会影响,公司董事会深感痛心,特表示最诚挚的道歉!公司表示,目前已对紫金山铜矿分管安全环保工作的副矿长和紫金山铜矿环保安全处长两人进行停职检查。随着事故责任调查工作的深入,公司还将继续对相关责任人进行问责处理。

该公司称,有关紫金山铜矿湿法厂“7·3”环保事件造成的直接、间接经济损失将在事故调查认定及恢复重建方案确定后及时公布。

另外,记者昨日从福建省龙岩市人民检察院获悉,16日,上杭县检察院以涉嫌环境监管失职罪对该县环保局紫金山环境监理站站长包卫东、副站长吴胜隆立案侦查,并已采取刑事拘留措施。

据《成都晚报》

江苏沭阳将“忠于配偶”等品德纳入干部考核

近日,江苏省沭阳县对96名乡科级“一把手”进行年中考核,出台了《乡镇场党(工)委书记和县直单位主要负责人考核暂行办法》,考核内容包括发展实绩、推动各项工作开展的驾驭能力、个人品德、各方面满意度情况。

其中,“个人品德”是首次纳入考核内容,包括“孝敬父母、忠于配偶、关爱子女、尊重邻里”。而考核方式,主要采取访谈、民意调查、调阅相关资料等办法。

个人品德考核实行倒扣分制,未发现问题的可得满分。

据《人民日报》